
Codos de deslizamiento
en hierro gris e inoxidables

70081712
Ver. 0124



2 ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

Le agradecemos su preferencia y esperamos seguir teniendo el gusto de atenderle en el futuro.

Este manual viene con su equipo y contiene información importante para la instalación, operación y 
mantenimiento del mismo.

Es muy importante que se tome el tiempo para leerlo detenidamente antes de iniciar con su insta-
lación y operación. Le recomendamos guardarlo en un lugar seguro para referencias posteriores.

Atentamente
EVANS®

IMPORTANTE

INDICACIONES

REGLAS DE SEGURIDAD

ESTE SÍMBOLO APARECE EN TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
PERSONAL Y DEL EQUIPO.

INSPECCIONE CUIDADOSAMENTE EL EQUIPO PARA ASEGURARSE QUE 
NO TENGA DAÑOS CAUSADOS POR EL ALMACENAJE O EMBARQUE. SI 

DETECTA DAÑOS REPORTE DE INMEDIATO AL ESTABLECIMIENTO DONDE 
ADQUIRIÓ EL PRODUCTO.

Este equipo no se destina para utilizarse por personas (incluyendo niños) cuyas capacidades 
físicas, sensoriales o mentales sean diferentes o estén reducidas, que carezcan de experiencia 
y conocimiento, a menos que dichas personas reciban una supervisión o capacitación para el  
funcionamiento del equipo por una persona responsable de su seguridad.

Los niños deben supervisarse para asegurar que ellos no empleen el equipo como juguete.

1

2



3ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

Ideal para la instalación de bombas de lodos de hierro gris, acero inoxidable y bombas trituradoras 
Evans®. A continuación le sugerimos en la instalación del RIEL GUIA (no incluido).

Revise que el RDSV contenga los accesorios del codo y que estén completos en caso contrario 
póngase en contacto con su distribuidor.

APLICACIONES

ACCESORIOS

#1
-

C
od

o 
de

 
de

sc
ar

ga
co

n 
ba

se

#2
-

Ac
op

la
m

ie
nt

o
de

  d
es

ca
rg

a 
de

sl
iz

ab
le

#3
-

So
po

rte
 s

up
er

io
r

pa
ra

 g
uí

as

#4
-

C
ad

en
a

de
 a

ce
ro

in
ox

id
ab

le

#5
-

Ju
nt

a 
pa

ra
ac

op
la

m
ie

nt
o

#6
-

Br
id

a
de

 d
es

ca
rg

a

C
an

tid
ad

#7
-

To
rn

illo
de

 s
uj

ec
ci

ón
pa

ra
 a

co
pl

am
ie

nt
o

C
an

tid
ad

RDSV2 RRD-RDSV2-CODO RRD-RDSV2-ACD RRD-RDSV2-CAD RRD-RDSV2-JUN-A RRD-RDSV2-BRIDA Tornillo hexagonal (M8X1.5X30) 2

RDSV3 RRD-RDSV3-CODO RRD-RDSV3-ACD RRD-RDSV3-CAD RRD-RDSV3-JUN-A RRD-RDSV3-BRIDA Tornillo hexagonal (M12X1.75X35) 4

RDSV4 RRD-RDSV4-CODO RRD-RDSV4-ACD RRD-RDSV4-SSUG RRD-RDSV4-CAD RRD-RDSV4-JUN-A RRD-RDSV4-BRIDA Tornillo hexagonal (M16X2.0X55) 4

RDSV6 RRD-RDSV6-CODO RRD-RDSV6-ACD RRD-RDSV6-SSUG RRD-RDSV6-CAD RRD-RDSV6-JUN-A RRD-RDSV6-BRID Tornillo hexagonal (M16X2.0X60) 8

RDSV2-I RRD-RDSV2I-CODO RRD-RDSV2I-ACD RRD-RDSV2-CAD RRD-RDSV2-JUN-A RRD-RDSV2I-BRID Tornillo hexagonal (M8X1.5X25) 2

RDSV3-I RRD-RDSV3I-CODO RRD-RDSV3I-ACD RRD-RDSV3-CAD RRD-RDSV3-JUN-A RRD-RDSV3I-BRID Tornillo hexagonal (M12X1.75X40) 4

RDSV4-I RRD-RDSV4I-CODO RRD-RDSV4I-ACD RRD-RDSV4I-SSUG RRD-RDSV4-CAD RRD-RDSV4-JUN-A RRD-RDSV4I-BRID Tornillo hexagonal (M12X1.75X45) 4

RRD-RDSV2-SSUG

1

RRD-RDSV2I-SSUG

MODELO

1 2 3 4 5 6 7

Codo de
descarga
con base

Acoplamiento
de descarga
deslizable

Soporte superior
para guías

Cadena
de acero

inoxidable

Junta para
acoplamiento

Brida de
descarga

Tornillo de sujección 
para acoplamiento

SUGERIMOS
CODO DE BOMBA RIEL GUÍA

DESCARGA COMPATIBLE ACERO INOXIDABLE
SV2ME050F (G)

SV2ME0050G (H)
SV2ME100F (G)

SV2ME0100G (H)
GD1ME150G

GD1ME0150G (H)
GD1ME200G

GD1ME0200G (H)
GD2ME0300G (H)
GD2ME0500G (H)

SV2ME050F-I
SV2ME100F-I (G)
SV3ME0200G (H)
SV3ME0300G (H)
SV3ME0500G (H)
SV3ME200G2P

SV3ME0200G2P (H2P)
SV3ME0300G2P (H2P)
SV3ME0500G2P (H2P)
SV3ME0750G2P (H2P)
SV3ME1000G2P (H2P)

SV3ME200G-I
SV3ME0200G-I (H)
SV3ME0300G-I (H)
SV3ME0500G-I (H)
SV3ME0750G-I (H)
SV3ME1000G-I (H)
SV4ME0750G (H)
SV4ME1000G (H)
SV6ME1500G (H)
SV6ME2000G (H)

MODELOS

RDSV2

RDSV4

RDSV6 Tubo de Ø2" (5.08 cm) cédula 40
(Espesor 0.154")

RDSV2-I

RDSV3-I
&

RDSV4-I

Tubo de Ø1" (2.54 cm) cédula 40
(Espesor 0.133")

RDSV3 Tubo de Ø1" (2.54 cm) cédula 40
(Espesor 0.133")

RDSV3-I
Tubo de Ø1" (2.54 cm) cédula 40

(Espesor 0.133")
&

RDSV4 & RDSV4-I
Tubo de Ø1 1/4" (3.71 cm) cédula 40

(Espesor 0.140")



4 ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

Figura 1. Equipo RDSV y accesorios

Figura 2. Equipo RDSV-I y accesorios

(Figura 3)

La instalación del codo y de la bomba puede diferir de acuerdo al proyecto y a diferentes circunstancias 
en el lugar de instalación.

INSTALACIÓN Y FORMA DE DESLIZAMIENTO DE LA BOMBA

Antes de iniciar con la instalación verifique 
las dimensiones del orificio del cárcamo por 
donde se desplazará la bomba, que sea 
suficiente (fig. 3). Así como los cables de 
alimentación de la bomba y electro niveles, 
recomendamos no utilizar el mismo orificio.

Instalación del codo: se debe instalar hasta el 
fondo del cárcamo, fijando de manera segura 
la base del codo a la superficie (fig.4).

A)



5ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

(Figura 4)

(Figura 5)

(Figura 6)

(Figura 7)

Inserte las guías riel (no incluidas) en el codo 
de descarga, el cual cuenta con guías tipo 
macho, de la misma manera se realiza  en 
el soporte superior.

En este mismo paso coloque el acoplamiento 
de descarga deslizable en las guías riel.

Sujetar y colocar de forma paralela el soporte 
superior al codo de descarga y perpendicular 
con las guías de riel.

Conecte el tubo de descarga al codo de 
descarga (fig. 5).

Ajuste los flotadores (electro nivel) para el 
arranque y paro de la bomba, considere el 
alto flujo que maneja la bomba y así evitar 
arranques continuos. 

Con la ayuda de alguna herramienta de 
carga (polipasto) suspenda la bomba con 
la cadena e instale el acoplamiento de des-
carga deslizable estando este a las guías 
del riel.

Deslice descendiendo la bomba hasta lograr 
la conexión automática de la bomba a la 
descarga. Si por alguna razón no se conecta 
de forma correcta verifique el ángulo de la 
cadena e intente de nuevo.

Después de instalada la bomba, la cadena 
debe quedar sumergida para mantenimien-
tos futuros.

Por último, antes de encender la bomba 
limpie el cárcamo de cualquier elemento que 
pueda obstruir la bomba.

B)

C)

D)

E)

F)

G)

H)

I)

J)

Nota:   Evitar  reducir el tubo de descar-
ga, incluso   es   recomendable   ampliar-
lo al diámetro inmediato superior.  Y así 
evitar pérdidas en tubería y/o  
posibles obstrucciones en tubo de 
descarga.

Nota: Instale una válvula en caso de que 
el cárcamo sea profundo o la tubería sea 
muy larga.



6 ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

POTENCIA A B C D E F G I J  K L M N O W1 W2 H1 H2
1/2 HP 1Φ

40 33.5 25 16

18.5 7 10 5

20.5

1”

7.5 25.7 25.5 N/A

42

19

48.5

6.5
1/2 HP 3Φ 39.5 46
1 HP 1Φ 45.5 51.5
1 HP 3Φ 42.5 49
2 HP 1Φ

48 39
45

21 23
9 26.6 26.4 12.5

61
28

67.5
13.5

2 HP 3Φ 55.5 62
3 HP 3Φ 53.5 44

23.5

27.5 58.5 66 11.5
5 HP 3Φ 65

48 8.5 19.5 8 18 6 30.5 145 27 23.5 17
56

23
63

77.5 HP 3Φ
67 1 ”1

4
58.5 66.5

10 HP 3Φ 60.5 68.5

* La instalación del codo y de la bomba puede diferir de acuerdo al proyecto y a diferentes circunstancias en el lugar de instalación.
* Se recomienda tomar en cuenta las medidas de los diagramas para una correcta instalación.

DIAGRAMA DE INSTALACIÓN BOMBAS SV-I CON RDSV-I.

DIAGRAMA DE INSTALACIÓN BOMBAS GD CON RDSV.

Las unidades están dadas en cm

Las unidades están dadas en cm

1/2 HP
1 HP

2 HP
3 HP
5 HP
7.5 HP
10 HP

POTENCIA A B C D E F G I J  K L M N W1 W2 H1 H2
GD1ME150

46.7
38.9

3.9

18.5
18.5

7
10

5

23.8 Tubo 1”
cédula 40
(Espesor 
0.133”)

8.9
27.7

25.7

52.9

17

60.1

0.9

GD1ME0150 48.1 55.2
GD1ME200 54.9 62
GD1ME0200 46.8 50.1 57.2
GD1ME0300

50.4
42.5 19.6 25.7

51.1
17.3

58.3
GD1ME0500 53.1 60.3
GD1ME10750 50.3 18.4 10.1 26.7 57.6 64.8

Las unidades están dadas en cm

J

M N
2

W
1

C
B

A

D

DN

M
N

H2

W2

W1
H1

JIM10-40L*2

M10-40L*2

K Riel guía
(No incluido) K Riel guía

(No incluido) 

L

M16-120L*4M16-120L*4 O

E

G

F

A

BC

D

Mín nivel
de agua

Mín nivel
de agua

Mín nivel
de agua



7ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO

M16-120L*4M16-120L*4 O

M
N

M10-40L*2M10-40L*2
I J

K Riel guía
(No incluído)

K Riel guía
(No incluído)

L

DN

H2 W2

W1
H1

E

F

G

A

C B

D

Nivel mínimo de agua

Nivel mínimo de agua

E
F

G

A
C B

D

W1
H1

W2
H2

2 POLOS

1/2 HP
1 HP

2 HP
3 HP
5 HP
7.5 HP
10 HP

Las unidades están dadas en cm

POTENCIA A B C D E F G I J  K L M N O W1 W2 H1 H2
1/2 HP 

42.5 34.5 4 16.5
18.5 7

10
5

21.5

1"

9 27.5 25.5 N/A
40 17 46

45
1 HP 43 18 49
2 HP 1Φ

59
40.5

9.5 22 13 24 14.5 30.5 27.5 13.5
64

27.5
71 12

2 HP 3Φ 40 59 66 11.5
3HP

75.5 48.5 16.5 25 19.5 8 18 6 30 22.5 29 24 17

53.5 23.5 61

7
5 HP 55.5

23
63

7.5 HP 57.5 65
10 HP 59.5 67

POTENCIA A B C D E F G I J K L M N O W1 W2 H1 H2

2 HP 57 38.5
9.5

22
18.5 7 13 5

22.5
1" 14.5 30.5 27.5 13.5

56.5 25 63.5 12
3HP

80.5 53.5 29.5 32
58.5 24 66.5

12.5
5 HP

16.5
61 26.5 68.5

7.5 HP 90 63
39.5 19.5 8 18 6 37

1 ¼"
22.5 29 24 17

66.5
28

77
11

10 HP 89.5 62.5
2"

68 78
15 HP

110 77.5 18.5 39.5 30 16
28

9.5 44.5 28 45.5 37 28
88

37
98

17
20 HP 18 94 104.5

M16-120L*4M16-120L*4 O

M
N

M10-40L*2M10-40L*2
I J

K Riel guía
(No incluído)

K Riel guía
(No incluído)

L

DN

H2 W2

W1
H1

E

F

G

A

C B

D

Nivel mínimo de agua

Nivel mínimo de agua

E
F

G

A
C B

D

W1
H1

W2
H2

DIAGRAMA DE INSTALACIÓN BOMBAS SV (2 POLOS) CON RDSV.

I J
M14-50L*3

L

O P

1

W

2

H

N

M16-120L*4

E

F

G

P

A
BC

J

1

2

H

I

M10-40L*2

L

M16-120L*4 O P

D

E
F

G

P

A
BC

H

1

W

2

NM

D

D

H
W1

W

2

N
M

N

D

Nivel mínimo
de agua

Nivel mínimo
de agua

K Riel guía
(No incluido)

K Riel guía
(No incluido)

1

H

2

I J
M14-50L*3

L

O P

1

W

2

H

N

M16-120L*4

E

F

G

P

A
BC

J

1

2

H

I

M10-40L*2

L

M16-120L*4 O P

D

E
F

G

P

A
BC

H

1

W

2

NM

D

D

H
W1

W

2

N
M

N

D

Nivel mínimo
de agua

Nivel mínimo
de agua

K Riel guía
(No incluido)

K Riel guía
(No incluido)

1

W

H

2

4 POLOS

2 HP

3 HP
5 HP
7.5 HP
10 HP
15 HP
20 HP

Las unidades están dadas en cm

DIAGRAMA DE INSTALACIÓN BOMBAS SV (4 POLOS) CON RDSV.



Fabricado y/o distribuido por: Consorcio Valsi, S.A. de C.V.
Camino a Cóndor No.401, El Castillo, C.P. 45680, Tel. (52) 333•208•7400, RFC: CVA991008945 

El Salto, Jalisco, México. 

VENTAS EN LÍNEA

contacto�evans.com.mx

VENTAS EN LÍNEA

contacto�evans.com.co 
PBX: (1)•322•5032

MÉXICO COLOMBIA

01 8000 11 8094

Sucursales en México

CDMX
Tel. 555•566•4314 | 555•705•6779 

555•705•1846 

GUADALAJARA, JAL.
Tel. 333•668•2500 | 333•668•2551

ventas@evans.com.mx

EXPORTACIONES
333•668•2560 | 333•668•2557

exportaciones@evans.com.mx

SERVICIO 
Tel. 333•668•2500 | 333•668•2572

servicio@evans.com.mx

REFACCIONES
Tel. 333•668•2575

syr@evans.com.mx 

MONTERREY, N.L.
Tel. 818•351•6912 | 818•351•8478

818•331•9078 | 818•331•5687

CULIACÁN, SIN.
Tel. 667•146•9329, 30, 31, 32 

667•146•9329

PUEBLA, PUE.
Tel. 222•240•1798 | 222•240•1962

222•237•8975

MÉRIDA, YUC.
Tel. 999•212•0955 | 999•212•0956

TORREÓN, COAH.
Tel. 871•793•8774 | 871•204•2162  

QUERÉTARO, QRO.
Tel. 442•217•0601

Sucursales en Colombia

CENTRO DE LOGÍSTICA Y DISTRIBUCIÓN
Vía Cali-Yumbo Km. 6 Bodega Vitrina 1 Tipo D
Tel. 572•693•3470 | 572•693•3474  

BOGOTÁ PALOQUEMAO
tiendabogota@evans.com.co
Tel. 571•370•7574 | 571•370•7565
571•370•7566

SERVICIO Y REFACCIONES
Tel.571•370•7574 ext.5011 
asesortecnico@evans.com.co

BOGOTÁ NORTE
tiendabogotanorte@evans.com.co
Tel. 571•637•7693 | 571•637•7694

MEDELLÍN
tiendamedellin@evans.com.co
Tel. 574•448•6019 | 574•232•0423

MEDELLÍN SUR 
tiendamedellinsur@evans.com.co
Tel. 574•607•4078 | 574•607•4079

CALI
tiendacali@evans.com.co
Tel. 572•888•1082 | 572•888•1091  

BARRANQUILLA 
tiendabarranquilla@evans.com.co
Tel. 575•370•4880 | 575•379•6868 

BUCARAMANGA
tiendabucaramanga@evans.com.co
Tel. 577•697•5020| 577•697•9691 

VENTAS EN LÍNEA

LOCALIZA TU TIENDA


